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ΕΞΑΜΙΛΙΑ	  –	  ΒΟΥΘΡΩΤΟ	  
	  
	  

ΚΥΡΙΑΚΗ	  	  10	  	  ΙΟΥΛΙΟΥ	  
	  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	  
	  
Συγκέντρωση	   το	   πρωί	   στο	   νέο	   λιμάνι	   της	   Κέρκυρας,	   τελωνειακός	   έλεγχος,	   επιβίβαση	  
στο	   πλοίο	   και	   αναχώρηση	   για	  Αγίους	   Σαράντα.	   Το	   άνετο	   και	   φιλόξενο	   πλοίο	   μας	   θα	  
κατευθυνθεί	  κατά	  μήκος	  των	  Αλβανικών	  ακτών	  και	  σε	  σύντομο	  χρόνο	  θα	  προσεγγίσει	  
το	   λιμάνι	   της	   πόλης	   των	   Αγίων	   Σαράντα.	   	   Επιβίβαση	   στο	   λεωφορείο	   μας	   και	   με	   την	  
συνοδεία	   τοπικού	  ξεναγού	   	  θα	  έχουμε	  τη	  δυνατότητα	  να	  ακούσουμε	  την	   ιστορία	   	   της	  
πόλης.Στη	   συνέχεια	   αναχώρηση	   	   για	   τον	   αρχαιολογικό	   χώρο	   του	   Βουθρωτού..	   Η	  
απόσταση	   είναι	   25	   χιλιόμετρα	   .Περνώντας	   από	   τα	   Εξαμίλια	   ,το	   χωριό	   με	   τα	   πολύ	  
έντονα	  χρώματα	  στους	  εξωτερικούς	  τοίχους	  των	  κτιρίων,	  και	  βλέποντας	  	  στο	  βάθος	  	  τα	  
βουνά	   της	   Ηπείρου	   και	   τις	   στεριές	   της	   Κέρκυρας	   θα	   καταλήξουμε	   στο	   Βουθρωτό.	   Το	  
Βουθρωτό	   είναι	   κτισμένο	   κοντά	   στις	   εκβολές,	   πάνω	   σε	   ένα	   κανάλι.	   Προαιρετική	  
επίσκεψη	  και	  ξενάγηση	  στον	  αρχαιολογικό	  χώρο	  ,	  την	  αγορά,	  το	  θέατρο	  (που	  γίνονται	  
ακόμα	   παραστάσεις),	   το	   βαπτιστήριο,	   τα	   τείχη,	   τη	   βασιλική	   .Για	   τους	   πιο	   τολμηρούς	  
προτείνουμε	  την	  ανάβαση	  στο	  κάστρο	  από	  το	  οποίο	  η	  	  θέα	  είναι	  εκπληκτική	  σε	  όλη	  την	  
περιοχή.	   Επίσης	   υπάρχει	   ένα	   μικρό	   αλλά	   ενδιαφέρον	   μουσείο.	   Για	   όσους	   δεν	  
ενδιαφέρονται	   για	   τον	   αρχαιολογικό	   χώρο	   αξίζει	   να	   επισκεφτούν	   το	   μέρος	   για	   τη	  
φυσική	  ομορφιά	  του.	  	  Μετά	  την	  ξενάγηση,	  θα	  αναχωρήσουμε	  για	  	  το	  εστιατόριο	  και	  το	  
μεσημεριανό	   μας	   φαγητό.	   Μετά	   θα	   υπάρχει	   χρόνος	   για	   	   βόλτα	   στην	   πόλη	   στην	  
πεζοδρομημένη	  παραλιακή	  οδό	  με	  τα	  πολλά	  καταστήματα	  	  και	  τις	  καφετέριες	  

	  	  Επιβίβαση	  κατόπιν	  στο	  πλοίο	  και	  επιστροφή	  στο	  νησί	  μας	  γεμάτοι	  με	  όμορφες	  εμπειρίες	  	  	  	  	  	  	  
και	  εντυπώσεις.	  



	  	  

	  
	  
	  

ΤΙΜΗ	  	  :	  50€	  /	  ΑΤΟΜΟ	  	  
	  
	  
	  
Περιλαμβάνονται:	  

 
-‐Eισιτήρια	  πλοίου	  	  (	  Κέρκυρα	  -‐	  Άγιοι	  Σαράντα	  	  με	  επιστροφή)	  
-‐Διαδρομές,	  περιηγήσεις	  με	  	  τουριστικό	  λεωφορείο	  .	  
-‐Φαγητό	  σε	  μπουφέ	  	  (	  εκτός	  ποτών	  )	  
-‐Τοπικός	  	  ξεναγός	  
-‐	  To	  εισιτήριο	  για	  τον	  αρχαιολογικό	  χώρο	  του	  Βουθρωτού	  
-‐	  Λιμενικά	  τέλη	  

 
 

	  
	  
	  
	  
	  

ΤΑΞΙΔΕΥΟΥΜΕ	  	  ΜΕ	  	  ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ	  	  ΝΕΟΥ	  	  ΤΥΠΟΥ	  


